

SOCIETATEA NAȚIONALĂ a SARII S.A.

Sediul social: Calea Victoriei nr. 220, etaj 4, sector 1, București, CP 010099;
Contact: Splaiul Unirii nr. 76, Corp A, etaj 4 și etaj 5, Sector 4 București, CP 040037



J40/4607/05.05.2010, CUI: RO 1590430, IBAN RO44BRDE445SV65087244450 BRD Dorobanți
ROMÂNIA, Tel: (+4021) 317.89.81/317.89.88; Fax: (+4021)317.89.90/312.95.69,
http:// www.salrom.ro e-mail: sns@salrom.ro



Către : Toți operatorii economici interesați

Ref: Licitație deschisă- 3 (trei) buc. **Autovehicule/Autoutilitare pentru transport materiale explozive, pe loturi:**
Lot1: Salina Ocna Dej; Lot2: Salina Târgu Ocna; Lot3: E.M. Rm. Vâlcea.

Clarificări nr. 1

Referitor la solicitarea de clarificări a unui operator economic la procedura de achiziție **3 (trei) buc. Autovehicule/Autoutilitare pentru transport materiale explozive, pe loturi: Lot1: Salina Ocna Dej; Lot2: Salina Târgu Ocna; Lot3: E.M. Rm. Vâlcea.**

Am analizat documentele achiziției și vă rugăm să ne asigurați suportul necesar cu privire la următoarele:

Întrebare 1: Vă rog să definiți termenul de finalizare contract – predare autovehicule amenajate și omologate.

Răspuns 1: Termenul de îndeplinire a obligațiilor contractuale se referă la predarea către succursalele beneficiare a autovehiculelor amenajate și omologate, efectuarea probelor pentru verificarea respectării cerințelor din caietul de sarcini, semnarea de către ambele părți, fără observații, a procesului verbal de recepție la punerea în funcțiune.

Întrebare 2: În documentația de atribuire, pentru lotul 2, se specifică autoutilitara 4x4. Ținând cont că, un astfel de autovehicul 4x4 are termen de livrare minim 8 - 10 luni și mai ales că bugetul nu acoperă costul autovehiculului de bază, vă rugăm să acceptați un autovehicul cu tracțiune spate, similar cu cel de la loturile 1 și 2.

Întrebare 3: Vă rugăm să confirmați sau să infirmați cerința pentru tracțiune 4x4 pentru acest autovehicul, întrucât referirea la această solicitare este cuprinsă exclusiv în denumirea produsului, neregăsindu-se în caietul de sarcini.

Răspuns 2&3: În documentația de atribuire, pentru lotul 2, s-a menținut cerința pentru tracțiune 4x4 doar în denumirea utilajului. Aceasta cerință nu se regăsește în specificațiile tehnice solicitate. Motivul a fost că, la data elaborării documentației, denumirea utilajului în programul de investiții includea și această cerință. Între timp, s-a renunțat la această solicitare. În consecință, și pentru lotul 2 se poate oferi un autovehicul cu tracțiune 4x2.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL
Constantin Dan DOBREA

Șef Serviciu Aprovizionare,

Anca Mahu

Serviciul Aprovizionare,

Andreea Pop

Director Dezvoltare,
Nicoaie Șoltuz

[Signature]
72928201

[Signature]
SA nr. 1553/29.09.2023